



華社動態

Page 25 Tuesday November 18 2025 二〇二五年十一月十八日(星期二)



* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO

Nation Paper Products & Printing Corp.

TEL NO: 983-8000 / 432-8000

晉江五中、晉興職校菲校友會一行禮訪校友聯 受到主席王清涵、楊安雄、王世偉等領導歡迎

旅菲各校友會聯合會訊：二零二五年十一月十四日星期五下午，晉江五中、晉興職校菲律賓校友聯誼會以會長、亦即本會當然委員張青雲學長為首的一行多人禮訪本會，受到主席王清涵、楊安雄、王世偉，以及多位名譽主席、副主席等領導的熱烈歡迎，雙方進行親切座談。

王清涵主席首先代表校友聯向來訪的全體領導表示熱烈歡迎。他表示：“晉江市第五中學、晉興職業中專學校，歷來重視教育興邦，其培育的萬千學子不僅在國內各領域成就斐然，更將‘誠毅、嚴謹、求是、奮進’之校訓播撒四海。如今在菲律賓這片熱土上，貴會學子們以勤勉智慧開創事業，以赤子之反哺桑梓，無論是商界開拓還是文化傳承，都彰顯著積極進取、敢拼會贏的校友情懷。你們既是校友聯的榮光，更是新時代旅菲學子的生動注腳。”

貴會已有多位學長曾擔任校友聯主席，如貴會名譽會長孫明強學長、張懷義學長分別擔任校友聯第十一及十三屆主席，名譽會長柯順慶學長現任校友聯副主席，也即是校友聯下屆主席，他們在華社享有極高極高的聲譽，為貴會也為校友聯的發展壯大作出卓越的貢獻，已成為校友聯成員校友會中最為活躍且具影響力的校友會，值得我們共同學習與推崇。

貴會將於今晚在東海皇宮隆重舉行第六屆就職典禮。大會主席張青雲學長任內兢兢業業，盡心盡力，一心為校友的福祉、為校友會的穩健發展而無私奉獻，建樹良多，深受全體校友的愛戴。

新任會長、亦即校友聯秘書長呂迎迎學姐，她風華正茂，溫文儒雅，她為人謙卑，處事大度，親和力極強，人緣口碑極佳，深受校友們的尊敬，相信貴會新屆理事會在其領導下，必將持續創新發展，為華社、為全體校友作出更大的貢獻。

希望今天的交流能加深我們之間的瞭解與友誼，讓我們的心更加緊密相連。校友聯願與貴會加強聯繫、深化合作，讓我們攜手並進、共同探索未來之路，為雙方的持續發展與不斷壯大而努力拼搏。讓我們攜手共創更加輝煌的明天！”

晉江市磁灶鎮人代主席團主席吳志峰、晉江市第五中學副校長蔡期彈、晉江市晉興職業中專學校黨總支部書記洪媽願、晉江五中、晉興職校菲律賓校友聯誼會名譽會長張國棟、會長張青雲、候任會長呂迎迎等也先後在會上發言。

座談會由本會秘書長林堅固主持並介紹



出席的賓主雙方領導。座談會後，賓主雙方在會所大廳互贈紀念品並合影留念。

出席當天座談會的本會領導有主席：王清涵、楊安雄、王世偉，副主席柯順慶，名譽主席孫明強、林樹徵、柯志超、張懷義，當然委員張青雲，參議委員張國棟，工商主

任陳錦鴻，財政主任何進宗，總務主任柯和順，福利主任王謀生，秘書長林堅固、呂迎迎、施白瑩、楊仲岷，中文書主任史佳文，婦女委員會主任李華沙，副主任蔡秀美、蔡麗華，秘書長蔡聰英，財政主任歐陽青青，常務委員顏雅霜，總務主任廖燕燕，委員周秀

清等。

上小圖：（左到右）王清涵、吳志峰、蔡期彈、洪媽願、張國棟、張青雲、呂迎迎、林堅固。
圖一：賓主合影留念。
圖二、三：互贈紀念品。

旅菲蚶江同鄉會新屆就職 慨捐校友聯婦委會福利金

旅菲各校友會聯合會訊：二零二五年十一月十六日星期日中午，旅菲蚶江同鄉會假座金海灣魚翅海鮮酒樓隆重舉行慶祝成立七十三週年暨第三十七屆理監事會就職典禮，許穗笙先生榮膺新屆理事長。

慶典大會由林錦恒先生擔任大會主席，蘇育星先生擔任監誓員並訓誨，菲律賓石獅市同鄉會副理事長、亦即本會參議委員蔡文生，本會主席王志欽，菲律賓西河林氏宗親總會理事長林國端，蚶江鎮各學校菲律賓

校友聯誼會理事長、亦即本會當然委員許品清，菲律賓萬拉俞央市菲華商會理事長丁偉都、石獅二中菲律賓校友會理事長、亦即本會稽查主任邱志鵬等多位嘉賓分別上臺致詞。來自菲華各社團代表、社會各界人士出席了當天的就職典禮。

王志欽主席在致詞時，首先代表校友聯向旅菲蚶江同鄉會表示熱烈祝賀。他表示“蚶江人以其拼搏精神與團結互助的傳統聞名於世，旅菲蚶江同鄉會始終是凝聚鄉情、共謀發展、服務社會的重要平臺。貴會秉承‘團結鄉誼、促進合作、回饋桑梓’的宗旨，不僅為旅菲蚶江鄉親構築了溫暖的家庭，更為推動菲中經貿往來、文化交流與社會公益作出了卓越貢獻。

大會主席林錦恒先生任內盡心盡責，開拓進取，為貴會的會務發展與隊伍壯大傾注心血，建樹良多，深受全體鄉賢敬重與愛戴。

新屆理事長許穗笙先生博學謙和，胸襟開闊，凝聚力強，他身兼多個社團要職，閱歷豐富，口碑極佳，在華社享有極高聲譽。此番執掌旅菲蚶江同鄉會新屆理事長，相信在他的英明領導和全體理事的合作之下，貴會必將迎來更加繁榮的發展，必將為推動中菲兩國的傳統友好與家鄉的慈善事業貢獻更多力量。

校友聯與貴會同為菲華社會服務者，始終秉持‘以行動造福社會’的共同信念。展望未來，我們願與貴會攜手深化青年培養、社區服務、文化交流等領域合作，讓‘校友聯力量’與‘蚶江力量’交相輝映，共譜服務社群新篇章！”

當天，金海灣酒樓嘉賓雲集，商賈如流，慶典大會氣氛隆重，盛況空前。慶典大會由該會青年委員會主委許欣穎介紹主賓席貴賓，副理事長王嘉銘致謝詞，本會秘書長林堅固任司儀。大會準備了豐富文藝表演及抽獎助興節目，為就職活動增添了濃濃的喜慶氣氛，慶典活動取得圓滿成功。慶典之際，旅菲蚶江同鄉會慨捐校友聯婦女委員會福利金五萬菲幣。

圖一為王志欽主席致詞及集體照。

圖二為捐校友聯婦委會福利金。

